

پیام ایستادگی همیشگی ملت ایران در مسیر هدایت

امام شهید!

در چهار روز گذشته مردم ایران با حضور بسیاری از دیگر مسلمانان و آزادگان جهان در مراسم وداع و تشییع امام و رهبر شهید امت اسلامی در تهران حماسه ای آفریدند که یقیناً در سراسر جهان و در طول تاریخ بی مانند است. حماسه ای که تصور نمی شود در آینده نیز مشابهی در جهان پیدا کند. اما آنچه در این حماسه بسیار مهم و ارزشمند است پیامهای فاطمی است که شرکت کنندگان در این مراسم اصرار داشتند سریعاً مورد توجه و اقدام قرار گرفته و جامه عمل بر خود ببوشند. پیامهایی که بدون تردید در ادامه مراسم بدرقه آن بزرگوار در روزهای آینده همچون مراسم قم و نجف و کربلا و مشهد نیز ضرورت پیگیری و تحقق آن فریاد خواهد شد. اولین پیامی که با رساتیرین فریاد مطرح و در آخرین سرمقاله روزنامه نیز به آن اشاره شده بود خونخواهی امام شهید و لزوم پیگیری سریع و جدی مسئولین برای دستیابی به این هدف مقدس با استفاده از تمامی فرصتهای پیش رو و تمامی ابزارهای لازم برای این منظور است. وفور پرچمهای یا لثارات... و یا لثارات الخانمه ای در مراسم برگزار شده در مصلاای امام خمینی تهران گواه جدیت مردم و اشتیاق آنان به تحقق فوری این هدف بوده و نشان دهنده درخواست اقدام سریع آنان از مسئولین برای تحقق این مهم است که در سرمقاله مورد اشاره بر اهمیت و ضرورت این مهم و علل آن تأکید شده بود.

دومین پیام اجتماعات پرشور و میلیونی سه روز گذشته تجدید بیعت مردم با آرمانهای امام خمینی و امام خامنه ای رحمت... علیهم و امام سید مجتبی خامنه ای رهبر معظم انقلاب بود تا دنیا بداند که ملت الهی ایران بر عهدی که برای تحکیم مبانی اسلام و فراهم کردن بستر ظهور آخرین منجی عدالت گستر جهان بسته شد وفادارند و همچون گذشته آماده اند تا در راه تحقق آرمان ظهور و ریشه کنی ظلم از جهان در کاب موعود جهانی و نایبان بر حق آن بزرگوار تاپای جان ایستادگی کنند.

سومین پیام تجمعات مردم در مراسم وداع و تشییع امام شهید که در حقیقت دنباله پیامهای پیش از چهار ماه حضور مستمر آنان در تجمعات شبانه بوده پیام مقاومت و ایستادگی در برابر تمام زورگویان عالم و از جمله سردمداران استکبار جهانی همچون امریکای جنایتکار و اروپای خیانتکار و سگ زنجیری آنها در منطقه و مزدوران منطقه ای استکبار است. پیامی که با پیروزی انقلاب اسلامی به جهان مخابره شد و اشتباه بزرگ رئیس جمهور خودشیفته امریکا در تدارک رویارویی مستقیم با ایران اسلامی، برجسته تر از همیشه این پیام را عملیاتی کرد و ضمن تحمیل شکست مفتضحانه به سردمداران کفر جهانی، قدرت بلامنازع ایران اسلامی و جبهه مقاومت ضد استکباری منطقه را ثابت نمود تا از این پس در ترتیبات سیاسی جهان بر یکه تازی بر قدرتهای پوشالی خط بطلان کشیده شود و هر کشور قادر به احقاق حق خود در صحنه جهان شود.

شعار محوری مراسم بدرقه قائد شهید یعنی "باید برخاست" و نماد آن یعنی مشت گره کرده نیز بازتابی از قیام برای خدای انقلاب اسلامی ملت ایران است و از جوشان بودن همیشگی خون این امام شهید و تمام شهدای جنگهای تحمیلی اخیر حکایت دارد و بایداری ملت ایران را در ادامه این مسیر نشان می دهد. انشاء... .

موسوی زاده

بدرقه ای ماندگار



تعالیر خاص آیت الله جوادی آملی در اقامه نماز بر پیکر رهبر شهید

بدرقه ای ماندگار؛ پایان حماسه تشیع میلیونی رهبر شهید در قم

بلور پیامبر اعظم(ص) به حسینیه ای عظیم تبدیل شده بود.

گرمای سوزنن قم و گرد و غباری که در بخش هایی از مسیر برمی خاست، نه از تعداد جمعیت کاست و نه از شور عزاداری. مردم ساعت ها زیر آفتاب ایستادند، بی آنکه خستگی را به زبان آورند؛ تنها آرزویشان این بود که آخرین نگاه را به پیکر رهبر شهید ببندازند.

یکی از جلوه های کم نظیر این مراسم، حضور پرشمار نوجوانان و جوانان دهه های هفتاد، هشتاد و نود بود. نسلی که بسیاری از آنان دوران کودکی خود را با سخنان و رهنمودهای رهبر شهید سپری کرده بودند، امروز شانه به شانه نسل های نخست انقلاب در مراسم وداع حضور داشتند و تصویری از تداوم راه و آرمان ها را به نمایش گذاشتند.

خانواده ها بخش بزرگی از جمعیت را تشکیل می دادند؛ پدرانی که کودکان خود را بر دوش گرفته بودند، مادرانی که دست فرزندان خردسالشان را در دست داشتند و سالمندانی که با وجود دشواری راه، خود را به مراسم رسانده بودند. این بدرقه، روایت حضور همه نسل ها در کنار یکدیگر بود.

در طول مسیر، پرچم های سرخ «یا لثارات الحسین» مانور خشم می داد و پیام خونخواهی و ادامه راه شهیدان را فریاد می زد. در دستان مردم نیز تمثال های رهبر شهید انقلاب و حضرت آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای دیده می شد که بر شکوه و معنویت مراسم افزوده بود.

هرچه کاروان تشیع به حرم مطهر حضرت معصومه(س) نزدیک تر می شد، بغض ها سنگین تر و لشک ها جاری تر می شد. بسیاری از عزاداران بی اختیار می گریستند، برخی قرآن بر سر گرفته بودند و عده ای دیگر زیر لب زیارت عاشورا و صلوات زمزمه می کردند؛ گویی قم در آن لحظات، سراسر لشک و دعا شده بود. حرم موج می زد و بسیاری حاضر نبودند به این وداع تاریخی پایان دهند. لشک ها همچنان جاری بود و نگاه ها هنوز در انتظار آخرین وداع.

قم تنها میزبان یک مراسم تشیع نبود؛ این شهر صحنه تجلی عشق، وفاداری و همبستگی ملتی شد که با حضوری چند میلیونی، برگ دیگری بر دفتر حماسه های انقلاب اسلامی افزود؛ بدرقه ای که بی تردید در حافظه تاریخی ایران برای همیشه ماندگار خواهد ماند.

به گزارش ایرنا، در جریان جنگ تحمیلی اخیر که از ۹ اسفند ۱۴۰۴ آغاز و تا اعلام آتش بس در ۱۹ فروردین اسفند ادامه یافت، حضرت آیت الله خامنه ای در حمله ۹ اسفند به شهادت رسیدند و مجلس خبرگان رهبری در ۱۸ اسفند آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای را به عنوان رهبر جدید انقلاب اسلامی معرفی کرد.

مراسم باشکوه تشیع پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی روز سه شنبه با حضور چند میلیونی مردم از مسجد مقدس جمکران تا نزدیکترین نقطه به حرم مطهر حضرت معصومه(س) در حالی لحظاتی پیش پایان یافت که جهان شاهد وداعی تاریخی بود. وداعی که در آن، لشک، حماسه، وفاداری و عشق مردم در مسیر هفت کیلومتری بلور پیامبر اعظم(ص) به تصویری ماندگار از پیوند ملت با رهبر شهید تبدیل شد.

به گزارش ایرنا، از نخستین ساعات بامداد روز گذشته، قم دیگر شباهتی به روزهای معمول نداشت؛ شهری که گویی تمام خیابان هایش به بلور پیامبر اعظم(ص) ختم می شد و میلیون ها دل سوگوار را به یک مقصد مشترک می رساند.

مسیر هفت کیلومتری میان مسجد مقدس جمکران تا حرم مطهر حضرت معصومه(س)، با وجود عرض نزدیک به ۱۰۰ متری، از ابتدا انتها در سیطره جمعیتی بود که بری آخرین بدرقه رهبر شهید گرد هم آمده بودند. آیین تشیع حوالی ساعت هشت صبح آغاز شد و خودروی حامل پیکرهای مطهر شهید، آرام آرام و با نظمی مثال زدنی در میان سیل عظیم عزاداران به حرکت درآمد؛ حرکتی که بارها با موج احساسات مردم، لشک های بی اختیار و شعارهای «لیلیک یا خامنه ای» و «این همه لشکر آمده، به عشق رهبر آمده» همراه می شد.

چهره های خیس از اشک، دست هایی که به نشانه وداع به سوی آسمان بلند شده بود و زمزمه صلوات و دعا، تصویری ساخته بود که کمتر دوربینی توان ثبت تمام عظمت آن را داشت. بسیاری از مردم، تنها نظاره گر عبور خود رو نبودند؛ گویی بخشی از وجود خود را بدرقه می کردند. مردم از دورترین شهرها و روستاهای کشور، شبانه خود را به قم رسانده بودند. برخی ساعت ها در مسیر بودند تا تنها چند لحظه در این بدرقه تاریخی حضور داشته باشند؛ حضوری که برای بسیاری، ادای دینی به سال ها رهبری، مجاهدت و ایستادگی رهبر شهید انقلاب اسلامی بود. در میان جمعیت، ایران را می شد یکجا دید؛ اقوام مختلف با لباس های محلی، از ترک ولر و بلوچ و کرد گرفته تا عرب و ترکمن، در کنار یکدیگر ایستاده بودند.

برخی نیز با سازهای آیینی ویژه سوگوار، نوای حزن و اندوه را در فضای مراسم طنین انداز کرده بودند و جلوه ای از وحدت اقوام ایرانی را به نمایش گذاشتند. طلاب غیرایرانی نیز از کشورهای مختلف، با پرچم های ملی خود در مراسم حاضر بودند. حضور گسترده آنان نشان می داد اندوه این روز تنها به مرزهای ایران محدود نیست و حوزه های علمیه و دوستداران انقلاب اسلامی در کشورهای مختلف نیز خود را شریک این مصیبت بزرگ می دانند. نوای گرم مداحان لعل بیت(ع) در سراسر مسیر طنین داشت. مرثیه های عاشورایی، لشک را بر گونه های پیر و جوان جاری می کرد و هر فرآز مداحی، با زمزمه هزاران نفر همراه می شد؛ گویی



قم در این خصوص به خبرنگار فارس گفت: شأن و منزلت رهبر شهید آن هم در چنین جایگاهی آن هم در حالی که در ماه مبارک رمضان توسط ائمتی الاشقیاء به شهادت رسیده است؛ شأن چنین شخصیتی بسیار فراتر و بالاتر از این است که در نمازی که برای او خوانده می شود عباراتی نظیر اللهم ان لا تعلم منه الا خیرا یا ان کان مسیئا فتجاوز عن سیئاته و ان کان محسناً فرد فی احسانه خوانده شود.

ملای افزود: همانطور که همه دیدند این شأن توسط حضرت آیت الله عظمی جوادی آملی به خوبی فهم شد و به خوبی این نماز در شأن و منزلت رهبر شهید اقامه شد. اگر به تعبیری که در تکبیر آخر حضرت آیت الله عظمی جوادی آملی در رابطه با رهبر شهید فرمودند دقت شود ایشان نکاتی را گفتند که به مراتب برتر از جملات مرسومی است که برای افراد دیگر گفته می شود.

وی در پایان تصریح کرد: این نماز نمازی بود در شأن امام مسلمین، نمازی بود در شأن امام جامعه اسلامی، در شأن نائب امام زمان و حضرت آیت الله جوادی با توجه به جامعیت و فقاقت و حکمتی که دارند آن را به نحوی اقامه کردند که هم تسکینی بود بر دردهای نمازگزاران و هم شأن و منزلت امام جامعه را به خوبی حفظ کرد و نشان داد که نماز در تراز رهبر جامعه باید چگونه باشد.

خدوندا، او در حالی بر تو وارد شد که مجاهد، سخت گوش، پرهیزکار، یکتاپرست و سرپا بندی و خدپرستی بود. اللهم، اللهم، اللهم له نزل عندک شهیدالاسلام و لقرآن و العتره - هذا اولاً -

خدوندا، خدوندا، خدوندا، او نزد تو در حالی وارد شد که شهید اسلام، قرآن و عترت بود؛ این نخستین ویژگی اوست.

اللهم، اللهم، اللهم له نزل عندک قتیلأ للاسلام، قتیلأ للامة المسلمة، قتیلأ لسیاستها ، قتیلأ لصلیباتها قتیلأ لکلیانها، قتیلأ لعظمتها و سیادتها و مولویتها و وحدتها

خدوندا، خدوندا، خدوندا، او نزد تو در حالی وارد شد که کشته شده در راه اسلام؛ کشته شده برای امت مسلمان، کشته شده برای پاسداری از سیاست آن، کشته شده برای حفاظت از آن، کشته شده برای حفظ موجودیت آن، کشته شده برای عظمت، سیادت، سروری و وحدت آن.

در این نماز حضرت آیت الله جوادی آملی تعابیر مشهوری چون اللهم ان لا تعلم منه الا خیراً وان کان مسیئاً فتجاوز عن سیئاته، وان کان محسناً فرد فی احسانه (خدایا، ما از تو جز نیکی نمی دانیم. اگر بدکار بوده است، از گناهانش درگذر، و اگر نیکوکار بوده است، بر نیکی هایش بیفز) را به کار نبردند که باعث سوال برخی مخاطبان شد.

محمدرضا ملای، عضو هیات علمی پژوهشگاه امام صادق(ع)

حضرت آیت الله جوادی آملی صبح روز گذشته ۲ نماز بر پیکر شهدا اقامه کردند؛ یک نماز بر اعضای شهید خانواده رهبر شهید و نماز دیگر را مخصوصاً بر پیکر رهبر شهید اقامه کردند.

به گزارش خبرگزاری فارس از قم، حضرت آیت الله جوادی آملی صبح روز گذشته ۲ نماز بر پیکر شهدا اقامه کردند؛ یک نماز بر اعضای شهید خانواده رهبر شهید و نماز دیگر را خصوصاً بر پیکر رهبر شهید اقامه کردند.

آیت الله جوادی آملی در نماز بر پیکر رهبر شهید تعابیری به کار برد که در نمازهای معمول بر پیکرها قرائت نمی شود. وی در تکبیر آخر نماز بر پیکر رهبر شهید این عبارات را به کار گرفت:

عبدک و ابن عبدک و ابن ائمتک «بنده تو و فرزند بنده تو و فرزند کنیز تو است.

نزل نزل نزل بعز جلالک و جبروتک و عظمتک و ملکوتک به آستان عز جلالک، قدرتک، عظمتک و ملکوتک فرود آمد، فرود آمد، فرود آمد.

نزل بعز جلالک و جبروتک و ملکوتک به آستان عزت جلالک، قدرتک و ملکوتک فرود آمد.

نزل بعز جلالک و جبروتک و ملکوتک به آستان عزت جلالک، قدرتک و ملکوتک فرود آمد.

اللهم له نزل مجاهدالمباغلا ورعا موحدالمناهلها